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2025年度新入学生の人数

現役などへの分類は、回答データからの判断であり、直接学生に対して聞いてはいない。
2022年度から高等学校にて開始された共通教科情報における「情報Ⅰ」「情報Ⅱ」の授業は、
入学年度により履修状況が異なるために、あえて分類をした。

「情報Ⅰ」「情報Ⅱ」の授業に関係する調査においては、現役入学のデータを使用し、それ以
外では、一番上の「合計」のデータを使用した。
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合計 1,900 628 130 139 124 84 76 75 581 74 74 83 92 114 92 52 382 110 66 19 187 146 68 78 163 52 54 57

現役入
学 1,722 585 127 128 114 78 70 68 528 61 67 74 84 107 87 48 332 82 61 14 175 129 62 67 148 46 49 53

浪人 164 34 2 10 7 6 6 3 49 12 6 7 8 7 5 4 50 28 5 5 12 17 6 11 14 6 5 3

留学生 14 9 1 1 3 0 0 4 4 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

2025 7 24年 月 日版 2025 Ⅰ Ⅱ年度新入生の教科「情報 ・ 」に関する調査 



Q：高等学校の教科「情報」について、各学年で、どんな科目を習いましたか。

現役入学の学生による回答
多くの学生は、高校1年生時点で情報1を履修している
情報2の履修はほとんどいない
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情報の時間はあったが、他の科目を習った 情報の時間自体が存在しなかった
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Q：高等学校の教科「情報」について、各学年で、どんな科目を習いましたか。

情報Ⅰを履修した学年をまとめて記載したもの
多くの学生は高校1年生だけで情報Ⅰを履修している
学校によっては、複数年にわたって情報Ⅰの授業を実施していることがわかる
1割以下ではあるが、情報Ⅰを履修していない学生もいるようだ
（※このデータは、留学生、浪人などは既に抜いてある）
併せて記載した表より、情報Ⅱの履修者は、ほとんどいないことも分かる

情報Ⅱ履修者

全学 48 2.79%

人間社会学域 12 2.05%

理工学域 17 3.22%

医薬保健学域 7 2.11%

総合教育部 4 3.10%

融合学域 8 5.41%
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Q：高等学校の教科「情報」について、各学年で、どんな科目を習いましたか（経年変化）

左から、高校1年生・2年生・3年生のデータ
「習っていない」については、2019年度から選択肢から削除した
留学生のデータは数が小さいためにグラフから除外した
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Ｑ：高校生の3年間で、1回でも情報の授業を履修したことがあるか？

大部分の学生は、高校生の3年間の中で、情報の授業を履修してきている。
2025年度入学の学生からは、情報を一度も履修していないと回答した学生が
31名となり、教科「情報」の必修科目化の影響が見て取れる。
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Ｑ：情報１や情報２の授業内容は、大学の専攻や進路選択に影響を与えましたか

電子情報通信学類とスマート創成科学類、総合教育部（文系）は、振
舞の傾向が異なる
総体として「影響がない」という回答に偏っている
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Ｑ：これまで（小学校から高等学校まで）、授業等で「情報モラル（または情報倫理）」について学習しましたか。※複数回答可

情報モラルについては、小学校低学年で学ぶことが少なくなり、小学校高学年、
中学校、高校でそれぞれ学ぶ機会がある。
2025年度入学の学生は、8割が高校で情報モラルを学ぶとあるが、教科「情
報」を97％の学生が履修していることとの差をどのように捉えるか？
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Ｑ：情報１で学んだ内容の習得状況（1）
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Ｑ：情報１で学んだ内容の習得状況（2）
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Ｑ：情報１で学んだ内容の習得状況（3）
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Ｑ：情報１で学んだ内容の習得状況（4）
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Ｑ：情報１で学んだ内容の習得状況（5）
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Ｑ：情報１で学んだ内容の習得状況（6）
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Ｑ：情報１で学んだ内容の習得状況（7）
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Ｑ：高校で情報Ⅱを履修した学生（全48名）へ、なぜ情報Ⅱを履修しようと思ったのか

学校で履修を強く勧められたのは、それでも1,900名中17名である。
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Ｑ：高校で情報Ⅱを履修した学生（全48名）への質問

①授業の難易度

②授業の内容や進め方が合ってい
たか
③「情報Ⅱ」を履修してよかったか

④高校時代のあなたに戻れるとして、
もう一度「情報Ⅱ」を選ぶか

総じて、好意的な回答が多い
情報Ⅱの履修者は、1,723名中48名
（2.8％）であり、敢えて情報Ⅱを履

修しているだけあって、妥当な結果
といえる

① ②

③ ④
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